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ISU Olt – la ora bilanţului 

Dumitru SÂRGHIE

Nu v-aţi remarcat, d-le prim-ministru, nici
prin francheţe, nici prin inteligenţă şi nici
printr-o bărbăţie anume, de care ar fi

trebuit să daţi dovadă în faţa unui dictator sinistru
precum Traian Băsescu. Nu aţi găsit, niciodată,
d-le Emil Boc, calea de a spune adevărul unei
naţiuni însetate de adevăr. V-aţi pierdut zadarnic
timpul, contabilizându-vă minciunile, neştiind că, în
vremuri de cumpănă grea, doar adevărul te face
liber. 

Sunteţi ţinut în captivitate de către Traian
Băsescu şi PDL, obligat fiind să  vă ocupaţi cu
această obositoare contabilizare a minciunii,
convins de faptul că românul încă vă mai crede.
Aţi întrebuinţat metoda minciunii nu dintr-un instinct
nativ (fiindcă noi avem convingerea că aţi avut
parte de nişte părinţi dintre cei mai respectabili şi cu
frică de Dumnezeu ţărani din România), ci din
obsesia d-voastră, aproape patologică, de a exe-
cuta, întocmai şi la timp, ordinele aberante ale lui
Traian Băsescu şi ale Elenei Udrea. De mâna
şi de gândirea lor strâmbă veţi pieri, d-le
prim-ministru… Fiindcă, la îndemnul lor, vă
comportaţi urât cu acest popor, certându-l şi
pedepsindu-l doar pentru faptul că vă contabi-
lizează, la rându-i, d-voastră şi clientelei partidului
condus – vai! – nu de d-voastră, ci de aceeaşi
nefastă pereche – Băsescu şi Elena Udrea –,
prostiile, minciunile şi furăciunile care-au băgat
România în faliment. 

Toţi minţiţi pe banii noştri, obligându-ne să
înţelegem că faceţi acest lucru în interesul Patriei,
în interes naţional. Noi, însă, „cei mulţi şi proşti”,
am înţeles, până la urmă, că riscurile sincerităţii
pentru astfel de oameni ca d-voastră, Traian
Băsescu şi Elena Udrea, sunt atât de mari, încât –
dacă aţi rosti doar un sfert de adevăr – toată
construcţia politică diabolică a lui Traian Băsescu
s-ar pulveriza în cel mai scurt timp. 

Românii, d-le Emil Boc, care nu i-au uitat pe
Ceauşescu şi pe Emil Bobu, au crezut că d-voastră
şi Traian Băsescu cunoaşteţi adevărata faţă a
României, închipuindu-şi că sunteţi absorbiţi de
nevoile ei eterne. V-aţi constituit astfel, d-le
prim-ministru, în fals, depozite masive de încredere
a românilor, pe care le-aţi crezut inepuizabile.
Daţi-mi voie să vă spun că încrederea în d-voastră,
în Traian Băsescu şi în PDL a ajuns la fundul
sacului. 

În aceste clipe de tulburare şi îngrijorare, ne
trebuie un guvern cu adevărat patriotic şi un
preşedinte raţional, prin venele căruia să nu mai
curgă niciun strop de sânge de comunist. Un
guvern şi un preşedinte care să redea nădejdea
milioanelor de români flămânziţi şi, mai ales,
descurajaţi şi să readucă încrederea celor care nu
mai au nicio speranţă. Un guvern şi un preşedinte
capabili să-şi jertfească interesele de clan şi gaşcă,
care să aibă acelaşi ideal cu al nostru, care să
lupte pentru aceeaşi cauză şi care să corespundă
cu dorinţa noastră sinceră de a ne elibera de
concepţia întunecată a ultimului dictator al
României – marinarul Traian Băsescu. 

Scrisoare 
deschisă domnului
Emil Boc, 
prim-ministru al
României 
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Joi, 26 ianuarie a.c., la sediul
Inspectoratului Judeţean de Poliţie
Olt a avut loc o conferinţă de

presă, în cadrul căreia au fost prezentate
rezultatele evaluării activităţii cadrelor de
poliţie ale I.P.J. Olt, pe anul 2011. Conform
bilanţului prezentat, anul trecut, a fost im-
plementată Concepţia de organizare şi
funcţionare a Poliţiei Române în mediul
rural şi, ca urmare, posturile de poliţie
comunale au fost reorganizate, fiind create
12 secţii de poliţie rurală, care sunt subor-
donate poliţiilor municipale şi orăşeneşti, iar
patru posturi de poliţie au rămas indepen-
dente. Conceptul de Poliţie de Proximitate
a fost adaptat nevoilor instituţionale, prin
atribuirea de noi competenţe, iar numărul
poliţiştilor de proximitate a crescut la 61 (3
ofiţeri de poliţie şi 58 agenţi de poliţie), în
vederea unei mai bune relaţionări cu
cetăţeanul. 

Totodată, acţiunile desfăşurate de către
I.P.J. Olt au vizat creşterea gradului de
siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni,
combaterea criminalităţii şi consolidarea
activităţii de ordine publică, prin acţionarea
în sistem integrat, împreună cu celelalte
instituţii ale statului cu atribuţii în domeniu,
precum şi reducerea timpului de răspuns la
solicitarea cetăţenilor sau la producerea
unor evenimente.

Eforturile depuse de către poliţişti au
dus la menţinerea sub control a fenomenu-
lui infracţional. Creşterea gradului de sigu-

ranţă a cetăţeanului, prevenirea şi
combaterea faptelor antisociale constituie
o prioritate a Poliţiei Române, astfel, în
continuare, poliţiştii vor desfăşura activităţi
pentru prevenirea şi combaterea
fenomenului infracţional.

În acest sens, I.P.J. Olt îşi propune o
serie de priorităţi pentru anul 2012, printre
care: organizarea unor acţiuni zonale, cu
implicarea tuturor secţiilor de poliţie rurale
din zona de acţiune, pentru prevenirea şi
combaterea fenomenelor infracţionale
specifice şi atingerea unor indicatori statis-
tici optimi; identificarea şi destrămarea
grupărilor infracţionale ocazionale, care
acţionează pe raza judeţului Olt, cu pre-
ocupări în domeniul infracţiunilor de natură
judiciară; intensificarea activităţilor specifice

pentru realizarea unui trafic rutier mai sigur,
astfel încât să se obţină reducerea număru-
lui accidentelor rutiere grave produse pe
raza judeţului Olt; organizarea unor activităţi
care să implice participarea membrilor co-
munităţii, precum şi a unor campanii de in-
formare a populaţiei cu privire la
competenţele poliţiei; intensificarea
activităţilor pe linia prevenirii şi combaterii
faptelor de nerespectare a regimului
armelor şi muniţiilor şi comercializării ilicite
a armelor neletale. De asemenea, se va
acorda atenţie combaterii braconajului
piscicol şi cinegetic, precum şi deţinerii şi
comercializării ilicite de obiecte artizanale,
cu amestec pirotehnic etc.

BILANŢUL INSPECTORATULUI

JUDEŢEAN DE POLIŢIE OLT

Vineri, 27 ianuarie a.c., pompierii
din cadrul Inspectoratului pen-
tru Situaţii de Urgenţă „Matei

Basarab” Olt s-au adunat în sala de
şedinţe a Consiliului Judeţean pentru a lua
parte la prezentarea bilanţului pe anului
care s-a încheiat. Au fost prezenţi
colonelul Gheorghe Năstasie, inspectorul
şef al ISU Olt, recent ieşit la pensie,
colonelul Marian Pîcă – prim-adjunct al in-
spectorului şef, locotenent colonel Vasile
Fota – adjunct al inspectorului şef, Leonid
Moisiu – prefectul judeţului Olt, subprefec-
tul Jenel Copilău, Ioan Ciugulea –
vicepreşedinte al CJ Olt, şefi ale instituţiilor
Ministerului Administraţiei şi Internelor,
directori de deconcentrate, primari ai unor
comune oltene, precum şi cadre ale in-
spectoratului.

Conform col. Marian Pîcă, pompierii
olteni au intervenit în 3731 de intervenţii,
faţă de 2.220 de intervenţii înregistrate în
anul 2010, dintre care 2.724 fiind inter-
venţiile echipajelor de prim ajutor

SMURD. În toate aceste intervenţii,
pagubele materiale se ridică la aproxima-
tiv 1.808.138 lei, iar valoarea bunurilor
materiale salvate se ridică la aproximativ
20.324.250 lei. S-au înregistrat 40 de vic-
time, dintre care 28 decedaţi şi 12 răniţi.
Pe timpul acţiunilor de intervenţie, au fost
salvate 41 persoane, precum şi 346 ani-
male şi 52 de păsări. 

„În luna decembrie 2011, ISU Olt a
mai fost dotat cu două ambulanţe de tip
B2, care vor fi operaţionalizate în primă-

vara acestui an la subunităţile din oraşul
Scorniceşti şi comuna Stoeneşti”, a spus
colonelul Marian Pîcă.

Pe tipuri de riscuri, pompierii au mai
luat parte, anul trecut, la 715 incendii, 56
misiuni de protecţie civilă/dezastre, 55
asistări persoane, 118 alte intervenţii, 49
salvări animale, opt misiuni de protecţie a
mediului şi şase intervenţii pentru
supravegherea zonei de producere a unor
situaţii de urgenţă. 

Grupaj de Dragoş SÎRGHIE


